Zaklad Produkeyjno Handlowo Ustugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
(el (0-16) 831 73 31, fax 831 7429
www.hakpol.pl
POLAND

Ziesep kulowy do samochodu:

MERCEDES E C- KLASA (W-205)

02/14-
MERCEDES E C- KLASA (5-205)
09/14

Nr katalogowy M/047
KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

1. Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresic 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkeji, w terminie 14-dniowym.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig w miejscu zakupu lub bezpodrednio
u producentiy,
3. Nie podleea reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktdrego uszkodzenic nastgpito:

W wekutek wypadku,

by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obsiugi, eksploatacji, konserwacji

podanych w instrukeji.
A Kt pwaraneyina bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub w
luzye ko podstiwa do reklamacji.
AW oskutel nie praowidiowego Zamontowania zaczepu,

e moze s

Przesmaczenic
Zaczep kulowy zamontowany do samochoedu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowyeh i turystycznych.

Warunki zamontowania y
Zaczep moze byé zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktory posiaida
wladciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez kiore nastepuje podlaczenie
zaczepu.

lemerity te nic mogg by¢ uszkodzone mechanicznic o

v

poprzez dzialanic korozii,

WARUNKI EKSPLOATACJL

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowigzujyeq uzythownika w zal
prawidlowego i bezpiecznego obeiazenia.

U R=2150 ke D= 10,50 kN

mmamenne” S =75 kg

W crasie calej eksploatac lezy poszezegdine elementy zaczepu ulrzy mywac

w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, calos¢ G
kkonstrukeji zabezpicezona przed dziataniem korozji).
Przyczepa musi by¢ polaczona z samochodem dodatkowym zlaczem o odpowiedniej

wytrzymatosci (fancuch, linka z zapieciem).

UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkodg, wykluczajq dalsza eksploatacie zaczepu. 'y

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczyé 75 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy..

nerey

Data produkeji......-......
m-c rok,

piccred sprzedawey, =

— n —




- Gniazdo 7-bicgunowe 12V INSTRUKCJA MONTAZU:
z ruchomymi bolcami FITTING INSTRUCTION:

Svmbol SWW 1135-812

yenaczenic Zacisk do lyezenia Kolory MERCEDES (W-205) C-KLASA
N white * 02/14 . )
L vellow MERCEDES (S8-205) C-KLASA
: 1y, green @O\Hrm..
do $wiatel hamowania czerwony, red
do dwiatet pozycyjnych lewych czarny, black . e )
do gwiatel pozyeyjnych prawych NO CAT. M/947
tyIne $wiatla przeciwmglowe

25 Nm MI2 85 Nm
55 Nm M4 135 Nm
195 Nm i

L]

Odkrecié zderzak i metalowe wzmocnienie (nic bedzie \
juz ponownic montowanc).

Wsporniki € wsung¢ w podiuznice i poprzez technologiczne

otwory w bokach podtuznic przykreeié lekko srubami

M16x50 8.8 (pkt 1).

Belke zaczepu A przykreci¢ do tylnego pasa samochodu

érubami M12x35 8.8 (pkt 3) oraz do elementéw C Srubami

M12x35 8.8 (pkt 2).

Element hako I praykreeié do belki A w ezesei prawej wg rys.

Dokreci¢ wazystkic druby 7z momentem wg tabeli.”

Zamontowad zderzak.

Podlyery¢ instalacje elektryezna.

Prykreeié kulg i blache gninzda clektryeznego. ,,

LESTAW DRUBOWY!
FASTENING MEANS:

MI6x30

-M12x70 8.8
-M12x35 8.8

T-M16
M2

T Ag b

~



Nakretka M12; Nut

Podkt. sprez.12,2; mn%m Washer 7 ;

Podkl. okr. 13, Plain Washer Pkt 3 Pkt 1 D \m\.__a ¥ w\m%ma\m iﬂw.m m\:w > ..,
/ i cdkd. sprez. 12,2 1 Spring Washer

/ e - - Podkl_okr. 13 Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podkl, spre2. 12,2 ; Spring Washer
Fodkl okt. 13 _._\ lain Washer

Sruba M16x50-8.8; Bolt
e, 16,2 ,Spring Washer Nakrotka M8 Nut
Podkl, sprez.8,2 Spring V/asher

Podkt okr, 8,5, Flain Washer

N\ Sruba M12x35-8.8 Bolt

e

\Podkt. okr. 13, Flain Washer
-\ L

\ Nakretka M3, Nut
\ Podkl, sprez.6,2; Spiing Washer
\Podkt. okr. 8,5 Plain Washer
| E er
T B _ \Sruba M12x35-8.8; Bolt
\u,, \X ~O. Dy, / \ 5 \ Sruba M16x50 8.8, Boll A,
0\ _ \ \ Pedld. sprez. 16,2 Spring m,
C&W/ ﬁw@z«/. / = /mm&m. a.s..m 17, Plain We -
AR SN N iain
\ N\ " N |
/, \ \ Srha M12x35-8.8, Bolt 8
A/ /mauml M12x70-8.8 ; Bolt /\._:%_. okr._13, Plain Washer
W\ |
\ _ |
\Pkt 2 /@.%a M12x35-8.8, Bolf | _ 3
_ § . j |
/, Nrkataogowy  Marka
// Jalrplta M ﬁw wcm W MI047  Mercedes C kasa (W205)  od 02/2014 - >
\ FodKi, sSprez. 1,z Sprn asne i . 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A
okl ke 13 Plain bs\% her - Mercedes C klasa (S205)  0d 09/2014 ->  wsicsnimse £



